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Nr.5372/08.07.2022            

             PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,08.07.2022 în sedinta ordinara  a Consiliului Local Tămășeni,judeţul 

Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.222 din  01.07.2022,şedinţă ce are loc la sediul 

Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 08.30. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  10 consilieri locali.Lipsesc nemotivat următorii 

consilieri locali:Antochi Iulian,Bulai Emanuel,Cântaciu Emanuel Petru,Ghiuzan Petru și  Parțac 

Octavian Iosif. 

Doamna președinte:buna ziua și bine ați venit  la  şedinţa ordinara a Consiliului Local cu  

următorul  proiect al ordinii de zi : 

 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  

1 Aprobarea procesului verbal al ședintei extraordinare din data de 

29.06.2022 

 

2 Proiect de hotărâre privind  aprobarea prelungirii contractului de servicii 

juridice de consultanta ,de asistență și/sau reprezentare a Unității 

Administrativ Teritoriale comuna Tămășeni și mărirea onorariului lunar 

Primar 

Ștefan Lucaci 

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan de Urbanism Zonal(PUZ) și 

a Regulamentului Local de Urbanism (RUL) aferent pentru ,,Introducere 

teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte 

pirotehnice,în sat Tămășeni, com.Tămășeni, jud.Neamț 

Primar 

Ștefan Lucaci 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de repartizare al profitului 

net al SC LOCALSERV COMTAM SRL pentru anii 2011-2021 

Primar 

Ștefan Lucaci 

 

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității protocolului de 

colaborare privind prestarea serviciului de gestiune a câinilor fără 

stăpân,modificarea și completarea unor tarife 

Primar 

Ștefan Lucaci 

 

 

6 Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință Viceprimar, 

Ștefan Antonică 

 

 

Doamna presedinte de ședinta Dorcu Ancuța Iolanda:Cine este ,,pentru,, ordinea de zi?-10 

voturi ,,pentru,, ordinea de zi.Abtineri? 

Punctul 1.Aprobarea procesului verbal al ședintei extraordinare din data de 

29.06.2022.Avizele?favorabile de la toate cele trei comisii.Discuții?nu sunt discutii.Cine este pentru 

aprobarea procesului verbal?-10 voturi,,pentru,  

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea prelungirii contractului de servicii 

juridice de consultanta ,de asistență și/sau reprezentare a Unității Administrativ Teritoriale 

comuna Tămășeni și mărirea onorariului lunar 



Domnul primar:aici e vorba de prelungirea contractului cu consultanta juridica cu perioada de 

un an de zile  și datorita inflatiei a mai cerut o marire de 500 de lei lunar.Nu cred ca facea  cererea daca 

nu era problema cu scumpirea aceasta,mult de lucru.Oricum ,daca facem o comparatie cu alte 

comunitati suntem la jumatate.Nu e chiar... si este de lucru.Adica raportul de activitate este foarte 

incarcat.Nu este zi  sa nu vina,macar o data in Tamaseni. 

Domnul consilier Antonica Marius:daca trebuie,trebuie! 

Doamna președinte de ședință:Avizele comisiilor?favorabil de la toate cele trei comisii 

.Discuții?nu sunt discuții. 

Doamna presedinte de sedinta:Cine este ,,pentru,,?-9 voturi ,,pentru,,Abțineri?-1 vot 

,,abținere,,(domnul Antonică Marius) 

Se aproba proiectul de hotărâre cu 9 voturi ,,pentru,, 

            Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan de Urbanism Zonal(PUZ) și a 

Regulamentului Local de Urbanism (RUL) aferent pentru ,,Introducere teren în intravilan 

pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice,în sat Tămășeni, com.Tămășeni, 

jud.Neamț 

Domnul primar:aici e vorba de acea investiție care  se face vis a vis  de CAP ,chiar in spate ,la 

canal,acolos-a trecut o zonă intravilan și trebuie să treacă și prin consiliul local PUZ-ul pentru 

intravilan.E vorba de o hală mare  

Domnul consilier local Antonică Marius:să facă domnule,daca este cerere, să faca! 

           Primar:nu cred că o sa fie artificii..că dacă e dezmățul acesta pe planeta e greu de adus .Dar  

dacă omul vrea să facă o investie...na! 

Doamna președinte de ședință:Alte discutii?Avizele comisiilor?favorabil de la toate cele trei 

comisii .Discuții?nu sunt discuții.Cine este ,,pentru,,?-10  voturi ,,pentru,, 

Se aproba proiectul de hotărâre cu 10  voturi ,,pentru,,. 

Domnul primar:vrea să facă și o line de asambalt biciclete. 

Domnul consilier local Antonică Marius:cine vrea să faca treaba ,să facă!stau destui degeaba! 

            Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de repartizare al profitului net 

al SC LOCALSERV COMTAM SRL pentru anii 2011-2021. 

  Domnul primar:aici e proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de repartizare al 

profitului net al SC LOCALSERV COMTAM SRL pentru anii 2011-2021,reprezentând repartizarea 

profitului net obținut de la înființarea societății și până  anul trecut 2021.Profitul net se va distribui 

conform legislației in vigoare și  anume se vor constitui rezerve legale ,se vor plăti dividende la 

bugetul local.Se vor constitui și alte rezerve reprezentând investitii viitoare in utilaje.În utilaje eu aș 

vedea cel mai bine într-o mașină profesionala pentru trotuare,cu perie,lama ,freză și am înțeles că 

mașina are dedesubt chestia aceea de tuns iarbă.E o mașină profeșională și e un pic mai scumpă dar tot 

luând din astea de 40,50 de milioane nu facem niciodată treaba .Îți iei o mașină profesionala de la 

firma adevarata și... 

Doamna președinte:alte discuții? 

Domnul consilier local Giurgila Petru:are și aspirator. 

Domnul primar:mașina are și aspirator și absoarbe tot pietrișul acesta mărunt care il dai iarna . 

Domnul consilier Antonică Marius:mașinile care sunt multifuncționale,de multe ori,care au 

prea multe funcții nu fac nici una ca lumea. 

Domnul primar:daca e profesional și cu garantie....are și pentru măturat zapada,ca daca zapada 

e doar de 10 cm nu poti sa bagi lama și are perie ,care e mai aspra ....... 

Domnul consilier Antonică Marius:să fie... 

Doamna președinte de ședinta :alte discuții?-nu sunt .Avizele?-favorabile.Cine este ,,pentru,,?-

10 voturi ,,pentru,, 

Se aproba proiectul de hotărâre cu  10 voturi ,,pentru,, 



            Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității protocolului de 

colaborare privind prestarea serviciului de gestiune a câinilor fără stăpân,modificarea și 

completarea unor tarife 

Domnul primar:aici e vorba de prelungirea contractului cu cei care ne iau cățeii din 

comunitate.Trebuie sa avem acest contract,în schimb vin cu o modificare a tarifului probabil tot din 

motivul scumpirilor generale la toate produsele și atunci dumneavoastră decideți dacă e bine sau nu e 

bine.Trebuie sa avem și chestia aceasta ,sunt atâția câini ,noi plătim și ne aduc alții din alte 

părți.Spunea cineva că  o mașina a oprit pe E85  si au sărit vreo 17 câini din mașină și au plecat .De 

unde îi aduce nu stim!Ei vin tot aproape de case. 

Domnul consilier Antonică Marius: a devenit un bisness. 

Domnul primar:tariful este pentru fiecare câine în parte. 

Doamna consilier Busuioc Maria:scrie ,pentru cîini. 

Domnul consilier Iosub Iosif:nu putem face... 

Domnul consilier Antonică Marius:să îi prindem noi? 

Domnul  primar:costurile sunt atât de mari... 

Domnul consilier  Antonică Marius:dacă nu avem încotro facem și asta. 

Doamna președinte de ședință:Avizele comisiilor?favorabil de la toate cele trei 

comisii.Discuții?nu sunt discuții.Cine este ,,pentru,,?-10 voturi ,,pentru,, 

Se aproba proiectul de hotărâre cu 10  voturi ,,pentru,, 

            Punctul 6. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință  

           Domnul viceprimar:eu o propun pe Dorcu Angelica pentru că ea urmează în ordine alfabetica. 

Doamna președinte de ședință:.Discuții?nu sunt discuții.Cine este ,,pentru,,?-10 voturi ,,pentru,, 

Se aproba proiectul de hotărâre cu 10 voturi ,,pentru,, 

Doamna presedinte de ședință: declar ședința închisă ! 

Ne asumam responsabilitatea celor consemnate! 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                           SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

    Ancuța Iolanda DORCU                                          Alina Cristina CĂLIMAN 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


